

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 467»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 467» розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності» у відповідність із Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації діяльності Фонду державного майна України, вдосконалення управління державним майном та підвищення ефективності санкційної політики».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 р. № 220 затверджено Державну антикорупційну програму на 2023 – 2025 роки (далі – Антикорупційна програма) з виконання Антикорупційної стратегії, затвердженої Законом України «Про засади державної антикорупційної політики на 2021 – 2025 роки». У Заходах з виконання Антикорупційної програми (пункт 2.4.3.1.1) Фонду державного майна України (далі – Фонд) визначено завдання, зокрема розроблення проекту закону щодо удосконалення функціонування Єдиного реєстру об'єктів державної власності (далі – Реєстр).

22.06.2023 набув чинності Закон України від 30 травня 2023 року № 3137-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації діяльності Фонду державного майна України, вдосконалення управління державним майном та підвищення ефективності санкційної політики» (далі – Закон № 3137), в якому внесені зміни, зокрема до положень статті 12 Закону України «Про управління об'єктами державної власності»,

Відповідно до пункту 4 Прикінцевих та перехідних положень Закону № 3137 Кабінет Міністрів України має привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом, а також пунктом 2.4.3.1.2 Заходів з виконання Антикорупційної програми визначено розроблення проектів нормативно-правових актів (змін до актів), спрямованих на реалізацію положень прийнятого Закону.

На виконання вищевказаних завдань, а також доручень Кабінету Міністрів України від 13.07.2023 № 18957/2/1-23 та від 31.08.2023 № 18957/28/1-23 Фондом розроблено проект акта, яким передбачається привести нормативно-правовий акт щодо Положення про Реєстр у відповідність до вимог Закону № 3137.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності» в частині визначення положень, передбачених Законом № 3137.

4. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами у даній сфері правового регулювання є: закони України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації діяльності Фонду державного майна України, вдосконалення управління державним майном та підвищення ефективності санкційної політики», «Про управління об'єктами державної власності», «Про Фонд державного майна України», «Про публічні електронні реєстри», «Про засади державної антикорупційної політики на 2021-2025 роки», «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 р. № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки» та від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проєкту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Проєкт акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок. Проєкт акта матиме однаковий вплив на представників обох статей.

У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи. Проєкт акта потребує направлення до

Національного агентства з питань запобігання корупції для проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту не матиме впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту слугуватиме унормуванню чітких організаційних та технічних заходів щодо функціонування Реєстру, а також врегулюванню питання наповнення Реєстру за участю суб'єктів управління об'єктами державної власності актуальними та в повному обсязі даними щодо активів держави.

Прогноз очікуваних результатів реалізації проєкту визначається в якісному вимірі та є позитивним для усіх заінтересованих сторін: держави та суб'єктів управління, що здійснюють функції з управління об'єктами державної власності, а також не містить ризиків при реалізації положень проєкту.

**В. о. Голови Фонду державного
майна України**

Олександр ФЕДОРИШИН

«_____» _____ 2023 р.